
PRILOG 2  

 

NAČIN I UVJETI ZA IZVRŠENJE USLUGE PROVOĐENJA MJERA 

DEZINFEKCIJE, DEZINSEKCIJE I DERATIZACIJE NA OBJEKTIMA 

VODOOPSKRBE I ODVODNJE NA PODRUČJU SENJA, KARLOBAGA I 

POVLJANE - Evidencijski broj nabave USL-11/25 

 

Preventivne D.D. mjere se provode temeljem Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti 

(NN 79/07,  113/08,  43/09,  130/17,  114/18,  47/20,  134/20 i 143/21 čl.10 i 11) i Programa 

mjera suzbijanja patogenih mikroorganizama, štetnih člankonožaca (arthrophoda) i štetnih 

glodavaca čije je planirano, organizirano i sustavno suzbijanje mjerama dezinfekcije, 

dezinsekcije i deratizacije od javno-zdravstvene važnosti za Republiku Hrvatsku (NN 128/11, 

62/18). Mjere se provode  minimalno 2 puta godišnje . 

Troškovnikom koji je sastavni dio ovog Poziva na dostavu ponuda, predviđeni su opis, količine 

i mjesta izvođenja poslova deratizacije, dezinsekcije i dezinfekcije vodoopskrbnog i 

kanalizacijskog sustava Vodovoda Hrvatsko primorje d.o.o. Senj , točnije cjevovodi, 

vodospreme, crpne stanice, prekidne komore, kanalizacijska mreža, uređaji za pročišćavanje 

otpadnih voda, upravne zgrade, revizijska okna, okoliš i sl. 

 

Način izvršenja: 

Prema Pravilniku o načinu provedbe obvezatne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije mjere 

dezinsekcije i deratizacije se mogu provoditi mehaničkim, fizikalnim, biološkim i kemijskim 

metodama uz različite tehnike izvedbe i uporabu raznih vrsta uređaja za njihovu primjenu. 

Obzirom na tip i namjenu pojedinih objekta mjere dezinsekcije i deratizacije će se provoditi 

mehaničko – kemijskim metodama .U slučajevima jače infestacije dijelova objekta sa 

električnim i elektronskim sklopovima (trafostanice, kontrolne sobe, upravljački sklopovi, 

montažni objekti i sl. u kojima je zbog specifičnosti opreme i aparature potrebno izvršiti brzu 

i učinkovitu mjeru deratizacije kako bi se izbjegle potencijalne štete djelovanjem prisutnih 

štetnih glodavaca, provode se mjere interventne deratizacije plinom. 

Za provođenje mjere dezinsekcije potrebno je koristiti se mehaničkim metodama primjene 

ljepljivih feromonskih , metodama kontaktne dezinsekcije kao što su geliranje, prskanje, toplo 

i hladno zamagljivanje. Svi primjenjeni pripravci moraju biti registrirani za ovu namjenu u 

Republici Hrvatskoj. 

Za provođenje mjera deratizacije potrebno je koristiti parafinizirane mamke iz skupine 

antikoagulanata II. generacije u obliku parafiniziranih blokova i tableta, na bazi bromadilona i 

brodifakuma te fumigant HCN za interventu deratizaciju plinom. Svi primijenjeni pripravci 

moraju biti registrirani za ovu namjenu u Republici Hrvatskoj. 

 

Preventivne D.D. mjere u objektima vodoopskrbe trebaju se provesti na način da se 

preventivna deratizacija provede postavljanjem zatrovanih meka u zatvorenim deratizacijskim 



kutijama ili ljepljivim lovkama prema pravilima struke, a preventivna dezinsekcija 

postavljanjem feromonskih lovki za monitoring žohara, te prema potrebi i kontaktnom 

aplikacijom insekticida. 

Mjere dezinsekcije i deratizacije u objektima odvodnje trebaju se provesti na način da se 

mjera deratizacije u sustavu odvodnje provodila aplikacijom rodenticida u kanalizacijska okna 

vezanih na žicu, a dezinsekcija kontaktnom aplikacijom insekticida po kanalizacijskim oknima 

prema pravilima struke. U ostalim objektima sustava odvodnje deratizacija se treba provesti 

postavljanjem zatrovanih meka u zatvorenim deratizacijskim kutijama dezinsekcija 

kontaktnom aplikacijom insekticida. 

 

Dezinsekcija po biološkim indikacijama provodit će se na na poziv Naručitelja.  

Deratizacija  po biološkim indikacijama provodit će se na poziv Naručitelja. 

Dezinfekcija po biološkim indikacijama provodit će se na poziv Naručitelja . 

 

Svi biocidni pripravci koji će se koristiti moraju imati dozvolu Ministarstva zdravstva 

Republike Hrvatske. 

 

Dinamika provedbe: 

 

Deratizacija bi se provodila prema potrebama i u dogovoru s Naručiteljem. 

 

 


